Notulen OR 

  H.W. Heuvelschool


Maandag 17 oktober 2022

Aanwezig ouderraad:
  Jurgen (penningmeester), Angela (voorzitter/secretaris), 



  Karin, Manja, Daphne, Lianne, Marjolein, Jetske
Afwezig ouderrraad: 
Marlie
Aanwezig team: 
Karin Bonke en Sieuwke
Notulist: 

Angela Ligtenbarg
Marjolein opent de OR vergadering. 

Welkom aan Jetske, ons nieuwe OR lid.

1. Ingevoegde agendapunten/ mededelingen:
Kerst ook op agenda kort bespreken en voorstelronde voor Jetske.
2. Notulen en actielijst vergadering d.d. 19 september 2022

Geen opmerkingen over de notulen.


Notulen worden vastgesteld.

Actielijst van 19 september 2022: 
1. OR vergadering van 27 maart is verzet naar 20 maart. Afsluiten.

2. Geen apart afscheidskado voor Ursula. Valt onder norm-uren-taak. Afsluiten.

3. Nieuwe OR leden werven via Parro bericht. Jetske heeft zich aangemeld en sluit meteen deze vergadering aan. En vanavond is er ook een mail binnengekomen van Madelon. Angela neemt contact met haar op.

Daphne geeft aan dat ze Loes heeft benaderd. Dan zouden we van vergaderdag moeten wisselen aangezien Loes niet op maandagen kan.

Lianne benadert ook nog een ouder persoonlijk en Manja gaat Wendy polsen.

Dit punt blijft nog even op de actielijst open staan om een volgende vergadering op terug te komen.

4. Nieuwe secretaris OR. Nog weinig animo. Lianne? Volgende vergadering op terugkomen.

5. Aangepast draaiboek van fancy fair gaat Marjolein naar Angela mailen. Dit volgt binnenkort. Actiepunt blijft nog even open staan.

6. Evaluatie met volharding zal in voorjaar zijn. Volharding is hier in de lead. Kan voor nu wel van actielijst af. Angela en Jurgen hebben dit scherp. Afsluiten.

7. Drankjes bij musical voor ouders vanuit OR is niet terug te vinden in de begroting van voorgaande jaren. Mogelijk liep dit voorgaande jaren anders omdat de drankjes toen zelf geregeld konden worden en niet vanuit Volharding zoals afgelopen jaar. Karin vraagt dit nog een keer na bij Heidi. Actiepunt blijft open staan.

8. iPad 5 stuks zijn akkoord. Past in budget van fancy fair. Verzoek was 6 iPads. Komt nog terug onder agendapunt financiën. Kan van de actielijst af. Afsluiten.
9. Bonnen zijn ingeleverd. Afsluiten.

Actielijst is bijgewerkt.

3. Voorstelronde 

4. Voorbereiding Sinterklaas

Marjolein moet zich afmelden voor de dag zelf. Kan wel helpen in de voorbereiding.
Karin biedt aan op 5 december te helpen en Jetske sluit ook aan, zowel in de voorbereiding als op 5 december.

Overgebleven kadootjes kunnen nadien niet meer terug naar de Blokker zoals voorgaande jaren wel kon. 
Kadootjes zijn ook duurder geworden. Met €5,- kom je niet meer uit.
Ideeën worden besproken. Het winkeltje van Sinterklaas blijkt toch wel favoriet om te behouden. Er wordt gekeken naar €7,- per kadootje.
Extra kosten worden besproken onder agendapunt financiën.

Overgebleven kadootjes kunnen verloot worden bij fancy fair en musical of het jaar erop opnieuw gebruikt worden bij Sinterklaas.
Angela mailt het vorige draaiboek aan team Sinterklaas.

Draaiboek is wel verouderd. Laatste Sinterklaas was in 2019, voor de Coronaperiode.

Vrijdagmiddag 2 december na 14.30u winkeltje van Sinterklaas inrichten.

Verdere afspraken worden in kleiner team Sinterklaas besproken.
5. Voorbereiding Kerst

Nog onduidelijk hoe dit zal gaan lopen.
Het zal afhankelijk zijn van de ontwikkelingen de komende weken mbt Corona.

Team Kerst zal tzt snel moeten schakelen.

6. Financiën 
Jurgen geeft inzicht in de financiën 2021/2022.

Mooi duidelijk verslag.

Er zijn wat extra uitgaven gedaan. Denk dan aan o.a. een extra uitje.

Boodschappen, sinterklaaskadootjes, schoolreisjes zijn allemaal duurder geworden.

Afgelopen schooljaar is o.a. vanuit de OR een extra bijdrage gedaan bij de schoolreisjes van ongeveer €5,- per kind, zodat de ouderbijdrage voor het schoolreisje <€30,- was.

Er is hiervoor een deel van het vermogen gebruikt.

Besproken of de ouderbijdrage opgehoogd moeten worden. Deze is nu al jarenlang €25,-
Gezien het bedrag dat nog op de rekening staat, kiezen we ervoor dat we voor nu gaan interen op het vermogen. Dus (nog) niet de ouderbijdrage ophogen. Het is in de huidige tijd voor veel ouders financieel al moeilijk genoeg. Dit communiceren aan ouders in nieuwsbrief?
Extra budget voor Sinterklaas komend schooljaar is noodzakelijk en akkoord bevonden.
Bijdrage voor schoolreisje komend schooljaar vanuit de OR wordt ook akkoord bevonden.
Overige extra uitgaven zullen in OR vergadering besproken moeten worden.

De vraag van Kevin mbt iPads 5 stuks zijn akkoord. Dit past binnen het budget van de opbrengst van de fancy fair. Er volgt een discussie over de 6e iPad waar Kevin om vroeg. Dit zou dan van de rekening moeten (interen op vermogen). Jurgen zal eerst Kevin vragen of de 6e iPad nodig is voordat hier een beslissing op genomen wordt.
7. Jaarverslag

Jaarverslag OR geen opmerkingen.

Angela mailt deze naar Heidi.

Financieel verslag mailt Jurgen naar Heidi.

Angela stemt met Heidi af wanneer het inzage moment is van het financieel verslag en het OR jaarverslag en stuurt daarna in overleg met Heidi de uitnodiging voor de jaarvergadering voor ouders.
8. Ingekomen post 
Mail met aanmelding van Madelon voor OR. Verder geen post.
9. Rondvraag
Sieuwke: 

Machtigingsverzoeken van nieuwe ouders legt zij in postvak. Is dit nog de juiste plek? 

( ja, dit postvak wordt 5-6 x per jaar geleegd.
Jetske: 
Wat zijn de ontwikkelingen mbt de nieuwbouwplannen van school?
(Er wordt een locatie onderzoek gestart om de locatie van de nieuwe school te bepalen.

10. Afsluiting
Om 20.55 uur wordt de vergadering gesloten. 
Actielijst 17-10-2022:

	Nr
	Actie
	Door
	Voor dd

	1
	Nieuwe OR leden werven.

Een aantal ouders worden persoonlijk benaderd.
	OR leden
	22-11-2022

	2
	Nieuwe secretaris OR vanaf volgend schooljaar. Lianne?
	
	

	3
	Aangepast draaiboek fancy fair
	Marjolein
	

	4
	Uitzoeken of bij vorige musicals de drankjes voor “ groep 8 ouders” na de musical vanuit de OR betaald worden en zo ja, hoeveel.
	Karin 
	22-11-2022

	5
	
	
	

	6
	
	
	

	7
	
	
	

	8
	
	
	

	9
	
	
	


4

